
1 
 

                         

 
 

 
Ravelry Store: Johanna Lindahl Designs 

Blog: mijocrochet.se | Facebook: Mijo Crochet | Instagram: @mijocrochet 
 

Copyright Mijo Crochet 2018. Reproductie en publicatie van fotos of patroon is niet toegestaan. 

Starla – Christmas Decoration 
Design by Johanna Lindahl / Mijo Crochet 

Vertaald naar Nederlands door Wendy de Vries 

 

Denk eraan dat dit patroon enkel voor persoonlijk gebruik bedoeld is. 

 Voor bedrijfs- of commercieel gebruik, neem contact op met Mijo Crochet. 

 

 

 
 
 

Wat heb je nodig voor dit patroon: 
 

• Garen Scheepjes Maxi Bon Bon of Maxi Sugar Rush 

• Haaknaald 2.0 mm 

• Stopnaald 

• Een kleine hoeveelheid vulling (of katoen - wol) 

• Schaar 
 
 
Voor dit patroon heb je 2 kleuren nodig: Kleur (1) is je hoofdkleur en wordt de kleur van 
het sterrenmotief, in de fotos van de aanwijzingen is dit in geel. Kleur (2) is je achtergrond 
kleur, in deze aanwijzing is er paars voor gebruikt. 
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Afkortingen: 
 
l – losse 

st - stokje 

rlfdst v – reliefdubbelstokje voorlangs 

rlfdst v 2sam – 2 rlfdst voor samengehaakt 
rlfhst v – reliefhalfstokje voor 

v - vaste 

hv – halve vaste 

 

 
 
Toer: (1) 
 
4 l. Hv in de eerste l om een ring te maken 

 
 
Toer 2: (1) 
 
2 l, 11 st in de ring, hv in de 2 l van het beging van de toer. Knip de draad af! 
 
[12 st] 

 
 
Toer 3: (2) 
 
Hv in een willekeurig st.2 l, st in hetzelfde st. 2 st in elk st 
voor de hele verdere toer. Hv in de 2e l van het begin. 
Knip de draad af!S 

 
[24 st] 
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Toer 4: (1) 
 
Hv in het 1e st van de 2 st in hetzelfde st (zie foto). 1 l, 1 v in elk van de 3 volgende st. 
rlfdst v 2sam in het st van toer 2. Eerste been in het st recht onder de eerste 2 v, het 
tweede been in het derde st na het eerste been (zie foto). (1 v in elk van de 4 volgende st. 
Rlfdst v 2sam met 1e been in het st voor het laatste been van de vorige rlfdst sam en 2e 
been in de 2e st na de vorige rlfdst v 2sam (zie fotos)) 5 keer. Hv in de 1e l. Knip de draad 
af! 
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Toer 5: (2) 
 
Hv in een willekurige v. 2l. 1 st in elke v en 3 st in elk 
rlfdst v 2sam. Hv in de 2e l. Knip de draad af! 
 
[42 st] 
 
 
 
 
 
 

 
 
Toer 6: (1) 
 
Hv in een willekeurig stna de 3 st in een rlfdstv 2 sam. 1 l, 1 v in elk van de volgende  3 st. 
(rlfdst  in het 2e beenvan de onderliggende rlfdstv2sam. Sla  1 st over. 2 v in het volgende 
st. 1 rlfdst v in het 1e been van de onderliggende rlfdstv2sam. Sla 1 st over. 1 v in elk van 
de 4 volgende st) 5 keer. (rlfdst vr in het 2e been van het onderliggende rlfdstv2sam. Sla 1 
st over. 2 v in het volgende st. 1 rlfdst v in het 1e been van het onderliggende rlfdstv2sam. 
Sla 1 st over. Hv in de 1e l van de toer. Knip de draad af!  
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Toer 7: (2) 
 
Hv in de 2e van de 2 rlfdst vr. 2 l. ((1 st in de volgende vc, 2 st in het volgende st) 2 keer. 
1 st in elk van de volgende 

rlfdst, v, v en rlfdst v)) 5 keer. (1 st in de volgende v, 2 st in het volgend st) 2 keer. 1 st in 
elk volgend  
rlfdst v, v en v. Hv in de 2e l van het begin van de toer. Knip de draad!S 

 
[60 st] 
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Toer 8: (1) 
 
Hvin een willekeurig st in de 2e van de 2 rlfdst v van toer 6 (zie foto). 1 l. 1 v in de 
volgende 8 stc. (rlfdst v 2 sam in de 1e en 2e onderliggende rlfdst . Sla 1 st over. 1 v in de 
volgende 9 st) 5 keer. Rlfdst v 2sam in de 1e en 2e van de onderliggende rlfdst.  Sla 1 st 
over. Hv in de 1e l van het begin van de toer. 
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Toer 9: (1) 
 
1l . 1 v in elke v. 1 rlfhst in elk rlfdstv2sam. Hv in de 1e l van het begin van de toer. Knip 
de draad!  
 
Klaar! Maak er nu nog een  :) 

 

 
 

 

Samenvoegen: 
 
Je kunt deze decoratie op vele manieren samenvoegen, maar zo heb ik het gedaan: 
 
Leg de werkstukken met de achterkanten tegen elkaar. Met de hoofdkleur kun je ze nu 
samenhaken met vasten. Knip de draad! 
 
Maak dan een picot rand met de achtergrondkleur: 
 
Hv in een willekeurige v, 1 l, 1 v, picot. 
(2 v, picot) heel de toer rond. Hv in de 
1e lvan het begin van de toer. 
 
Maak een lus van je garen om de 
decoratie aan op te hangen en maak 
een kleine kwast als extra finesse als je 
daar van houdt :-) 
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